
ČESKÁ LÍPA • ZÁKUPY
SLOUP V ČECHÁCH

Cestujte
s 1 jízdenkou
po 3 zemích

lesní divadlo, Sloup v Čechách
© Milan Drahoňovský

rozhledna Na Stráži  
© Milan Drahoňovský
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Jízdenka
•	 Jednodenní i třídenní síťovou jízdenku EURO-NISA-Ticket+ (dále ENT+) 

lze zakoupit pro 1 až 5 osob (nezávisle na věku).

•	 Rozšíření velikosti skupiny po zahájení cesty je možné, avšak pouze 
do počtu osob uvedeného na jízdence.

•	 Každá jednodenní i třídenní síťová jízdenka ENT+ opravňuje k bez-
platné přepravě 2 dětí ve věku 6 až 14 let včetně. Namísto jednoho 
dospělého může cestovat také jedno další dítě.

Platnost
•	 Jednodenní síťová jízdenka ENT+ platí od označení do 4:00 ráno 

následujícího dne. Třídenní jízdenka platí včetně prvního dne platnosti 
3 po sobě jdoucí dny a čtvrtý den do 4:00 ráno.

Oblast
•	 Jízdenka ENT+ platí na všech autobusových a železničních linkách 

a linkách MHD na území dopravního svazu ZVON, v území platnosti 
IDOL a na polském území v okresech Zgorzelec, Lubań, Lwówek Śląski, 
Bolesławiec, Karkonoski a městě Jelenia Góra. S příplatkem lze využít 
i lanovku na Ještěd a Žitavskou úzkokolejku. Aktuálně platný seznam 
linek na www.zvon.de/EURO-NEISSE-Tickets, www.iidol.cz.

Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo nebo psa
•	 Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo/psa platí pro libovolný počet jízd 

od označení do 4:00 dne následujícího.

Benefity jízdenky ENT+
•	 U mnoha turistických cílů získáte při předložení jízdenky ENT+ slevu 

ze vstupného nebo jiné výhody poskytované provozovatelem turistic-
kých služeb. Přehled partnerů na stránkách www.zvon.de, www.iidol.cz.

Lze zakoupit:
•	 U všech řidičů autobusů a průvodčích, v informačních kancelářích 

dopravců, na lokálních prodejních místech, přes aplikaci HandyTicket 
Deutschland nebo přes aplikaci Idolka.

Bližší informace na adresách 
www.zvon.de, www.iidol.cz

Jednodenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

               

300,- 440,- 490,- 540,- 590,- 90,-

Třídenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

              

630,- 950,- 1060,- 1170,- 1280,- ---

Informace k jízdence EURO-NISA-Ticket+

platnost 1. 7. 2022 – 30. 6. 2023
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Sloup v Čechách
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Pertoltice pod RalskemZákupy

Blíževedly

ZŘÍCENINA HRADU RALSKO 
Z Pertoltic pod Ralskem se po turistických značkách  dostanete 
přes Vranovský hrádek, Juliinu vyhlídku až na kopec Ralsko 
(868  m  n.  m.) se stejnojmennou zříceninou. Bývalé sídlo moc-
ného rodu  Vartemberků bylo strážním hradem s celnicí na ob-
chodní cestě do Lužice. Poté, co byl hrad opuštěn, byl využíván 
loupeživými rytíři a jeho zkázu později dovršili hledači pokladů. 
Charakteristickou siluetu osamělého kopce dotvářejí dnes už jen 
jeho trosky. Na vrcholu vás čeká nádherný rozhled na České stře-
dohoří, Lužické a Jizerské hory, Ještěd, dominanty Českého ráje 
a Máchův kraj s Bezdězem. 

Ralsko je známo jako nepřístupný vojenský výcvikový prostor 
z 2. poloviny 20. století. Vojenské cvičiště zde existovalo však již za 
Rakouska-Uherska. Dnes je celá oblast vyhledávanou turistickou 
lokalitou protkanou četnými značenými cyklotrasami. 

ZÁKUPY
Zámek Zákupy nabízí prohlídku ojedinělého vybavení císařských 
salonů z poloviny 19. století. Uvidíte téměř 160 let staré papírové 
tapety, lustry, garnýže, závěsy a nábytek s původními potahy. 
Raritou je výtah z roku 1870. Zámek nabízí 5 prohlídkových tras 
včetně Dětské trasy – medvědí království. Venku se lze projít 
barokní zahradou a anglickým parkem.

Lesnická naučná stezka Zákupy
Naučná stezka ze Zákup vás zavede do okolních lesů. Po cestě 
jsou rozmístěny informační tabule, které představují zdejší faunu 
a flóru, historii Vyšší lesnické školy v Zákupech, osobnosti zdejší-
ho kraje a zajímavosti z okolí.

Krásnou scenérií této stezky je údolí Kamenického potoka. 
Jednou ze zastávek je léčivý pramen Tří svatých. Už v roce 1709 
se údajně k tomuto léčivému prameni konala procesí.

SLOUP V ČECHÁCH
Vydejte se na výlet na úpatí Lužických hor do malebné obce 
Sloup v Čechách, která si vás získá svým okolím, jedinečnými 
skalními útvary a rozsáhlými lesy. 

Vyhledávaným turistickým cílem je skalní hrad a poustevna 
Sloup. V  současnosti si zde prohlédnete místnosti vytesané ve 
skále, např. zbrojnici, skalní kapli, zásobárnu obilí či hladomornu.

Od hradu se můžete vydat na 4 km dlouhý Sloupský vyhlídko-
vý okruh. Cestou dojdete na nejkrásnější sloupskou vyhlídku 
s  rozhlednou Na Stráži. Míjet budete i další vyhlídky s překrás-
nými panoramatickými výhledy na Lužické hory, Novoborsko 
a Českolipsko. Okruh je označen informačními tabulemi a osazen 
lavičkami.

Okruhem se dostanete na Dolní Hraběcí cestu, ze které odbo-
číte do Sloupského skalního města se třemi dalšími vyhlídkami. 
V pískovcových skalách obklopujících Konvalinkový důl navštívíte 
Samuelovu jeskyni, kapli vytesanou do skalní stěny nebo lesní 
divadlo.

Oblíbeným místem Sloupu je koupaliště na břehu Radvaneckého 
rybníka. 

zřícenina hradu Ralsko
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